



Biuro Dyrektora Generalnego

Nr sprawy: 197/2023/CEZAR

Warszawa, 07-07-2023 r.

WYJAŚNIENIE treści SWZ

W związku z pytaniami zgłoszonym przez Uczestników postępowania, na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Pytanie 1 Rozdział III. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ BRAK PODSTAW WYKLUCZENIA pkt 1, ppkt 3 zdolności zawodowe.

Czy zamawiający dopuści wykonawcę, który posiada zdolności zawodowe - doświadczenia, tj. należycie wykonał, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert w postępowaniu:

1. Mobilne Centrum Digitalizacji – pojazd dostosowany do potrzeb digitalizacji w terenie z zamontowanymi urządzeniami technicznymi, urządzeniami chłodzenia, dodatkowym stanowiskiem digitalizacyjnym, sprzętem serwerowym i sieciowym oraz dedykowana instalacją elektryczną, w tym z zamontowanym dedykowanym agregatem prądowtórzym, o wartości ponad 2 mln złotych brutto
2. Ruchome Stacje Pomiarowe (RSP) zabudowane na samochodach typu Furgon, dedykowane do wykonywania pomiarów parametrów emisji radiowych, lokalizacji zakłóceń, monitoring widma elektromagnetycznego oraz inne statutowe działania Prezesa UKE, o wartości ponad 5 mln złotych brutto.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści Wykonawcę, który posiada zdolności zawodowe wskazane powyżej i dokona zmiany treści SWZ w następujący sposób

w treści SWZ w Rozdziale III SWZ pkt 1 ppkt 3 lit. a zapis w brzmieniu:

„zdolności zawodowej – posiadania doświadczenia, tj. należytego wykonania lub wykonywania, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie co najmniej dwóch umów (zamówień) na dostawę pojazdu laboratorium służącego do wykrywania zagrożeń radiacyjnych, chemicznych lub biologicznych wraz z oprogramowaniem objętego przedmiotem zamówienia o wartości min. 1.500.000,00 zł brutto każda. Przez jedną dostawę Zamawiający rozumie dostawę realizowaną w ramach jednej umowy”



Zastępuje się zapisem w brzmieniu:

„zdolności zawodowej – posiadania doświadczenia, tj. należytego wykonania lub wykonywania, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie co najmniej dwóch umów (zamówień) na dostawę pojazdu specjalnego do przetwarzania danych z urządzeń specjalistycznych lub pomiarowych będących na wyposażeniu tego pojazdu wraz z oprogramowaniem, w tym co najmniej jednej umowy na realizację zamówienia na dostawę pojazdu służącego do wykonywania pomiarów radiacyjnych, chemicznych, biologicznych lub elektromagnetycznych objętych przedmiotem zamówienia o wartości min. 1.500.000,00 zł brutto każda. Przez jedną dostawę Zamawiający rozumie dostawę realizowaną w ramach jednej umowy.”

Pytanie nr 2:

W związku z ogłoszonym postępowaniem przetargowym na dostawę ruchomego laboratorium, do przeprowadzania pomiarów radiometrycznych w warunkach normalnych oraz w sytuacji zdarzeń radiacyjnych, na które składa się samochód wraz z odpowiednim wyposażeniem zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o wydłużenie terminu składania ofert z 27 lipca 2023r. na 25 sierpnia 2023r. z uwagi na trwający sezon urlopowy i absencję kluczowych osób zajmujących się projektem zarówno po stronie Wykonawcy jak i producentów kluczowych elementów wyrobu będącego przedmiotem postępowania, aby móc złożyć ofertę niepodlegającą odrzuceniu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu składania ofert.

Zamawiający informuje, że zmiany treści Specyfikacji Warunków Zmówienia zostaną opublikowane osobną informacją. Termin składania ofert pozostaje bez zmian, tj. do 27.07.2023 r. do godz. 11:00.

Z poważaniem,

Sandro Kuruliszwili
Dyrektor Biura Dyrektora Generalnego
/ – podpisany cyfrowo /